



Városhírei

Áldogáló büfé, vagy zenés eszpresszó?

A Palota-szálló megnyitása előtt azok a dolgozók, akik névei a mértékelt alkohol fogyasztásnak, duhajkodásnak, abban reménykedtek, hogy találnak egy helyet, ahol kulturáltan szórakozhatnak. Sajnos a Palota-szálló eszpresszója nem váltotta be teljes mértékben a hozzáfűzött reményeket. Sokszor nem lehet tudni, hogy „áldogálóban” vagyunk, vagy első osztályú eszpresszóban ahol a vendégek nagykabát nélkül az asztalok mellett szolidan fogyasztanak. Sok esetben tapasztaltuk, hogy amikor a hangoskodó vendégek félkörben a pultoknál iszogatnak, a kiszolgáló személyzet az üllö vendégeikkel nem törődik.

Az éjjelutáni jelenetek néha egészen botrányosak és ilyenkor egészen sötét jeleket nyert az eszpresszó. Éjjel után mint a mágnes a vasat, úgy vonzza a helyiség a illuminált állapotban lévő egyéneket. A személyzet ügylőzik, nem ismeri azt a rendelkezést, hogy tilos ittas egyéneket kiszolgálni. Külön beszélni kellene az eszpresszó gépről, amely rendszerint rossz, ha működik akkor is langyos feketét ad ki.

Reméljük, a szálló vezetői megszűntetik a fent leírtakat és az üllö vendégeket is figyelembe veszik.

Több szimplás sorstársam nevében:

Deberle Ede.

ELKÉSZÜLT Várpalota város 1955. évi gazdálkodásának zárásadása, az 1955. évi költségpolitikai terv végrehajtásáról szóló beszámolóval együtt. A beszámoló megállapítja, hogy a város vagyona több mint 15 millió forint, s hogy az 1955-ös évben a köznevelési hozzájárulás összegéből több mint egy millió forintot fordítottak építkezésekre. A zárásadást 1956. február 20-án délután 8 órakor kezdődő tanácsülésen tárgyalják meg.

FŐVÁROSI VARIÉTÉ vendégjátékát vasárnap este rendezik a Kultúrotthonban. A Fővárosi Varieté az Országos Cirkusz Vállalat rendezésében mutatkozik be.

A **VÁROSI TANÁCS** közli, hogy Szeitner Ferenc 22-én délután 5 órakor a Felkönyvesi Leány-szállón, Gáspár Sándorné 24-én délután 5 órakor a Rákosi-telepi iskolában és Balogh Sándor 24-én délután 5 órakor a Petőfi-utcában tanácsügyi beszámolót tartanak.

MI OKOZTA az 1956. január 19-én történt földrengést? címen ismeretterjesztő előadás lesz, 23-án este 6 órakor a kultúrotthonban. Az előadás filmbemutatóval lesz egybekötve.

MINŐSÉGI ANKÉTOT tart, a Várpalotai Bányász újság 17-én délután 5 órakor a tröszt klubjában. Az ankét előadja Szép Endre elvtárs, a tröszt főmérnöke.

A **VÁROSI DISZ BIZOTTSÁG** első műszaki tanácskozását február 19-én, vasárnap délelőtt 9 óráig kezdettel tartja a DISZ helyiségében.

A **BUDAPESTRE** menő autóbusz ezenül nem az Akna-csárdai megállónál áll meg, hanem a Főtéren lévő autóbusz megállóhelyénél. Az új megállóhelyen, fedett helyiségben várakozhatnak az utazók.

NAGY SIKERREL tartották meg a mentők és pékek bálját az elmúlt szombaton. Mind a két bálon reggelig maradtak a résztvevők jó hangulatban.

A „**NÁPOLYIAK MILÁNÓBAN**” című filmet Budapesttel egyidőben 17-19-ig mutatja be a Kultúrotthon filmszínháza. Hétfőtől szerdáig „Csók a stadionban” című filmet játszzák.

AZ „**ERŐSEBB AZ ÉJSZAKÁNÁL**” című filmet 17-én a Petőfi-szállón, 19-án a Beszélő-aknában, 19-én a DISZ-ben játszák.

KÉT MILLIÁRD 130 millió forint fölé emelkedik az államkölcsönökre visszafizetett összeg a február 19-i sorolás után. Az eddigi 35 kölcsönhúzás alkalmából — egész kötvénnyé véve alapul — 7487.000 kötvény számát húzták ki.

AZ **ORVOSI ELŐADÁS**-sorozat keretében 21-én délután 5 órakor a Tanácsnál dr. Egertő János „Hogyan védekezünk a reuma ellen” címmel tart előadást.

SPORT

Bányászok — Fiatalok

A bányász ökölvívó szakosztály nevében szólnak hozzátok. Felszólítalak benneteket, lépjétek be a bányász ökölvívók sorába. Ez a sportág a fiatal, erős, bátor, tettekre kész ifjak sportja.

Aki jól akar szórakozni — szórakoztatni, az boxol. Aki fejleszteni kívánja izomzatát szereti a kemény, férfias munkát, az boxol.

Jelentkezhet minden férfi, időse való tekintet nélkül, aki testében erőt, szívben bátorságot érez.

Jelentkezni lehet: Fényes Károly áll. edző, vagy Scharf Imre ökölvívó szakosztályi elnöknél.

A jelentkezés helye: A vájáriskola tornaterme, hétfőn, szerden, pénteken délután 4 órától 6 óráig. Ezenkívül minden nap a tröszt termelési osztályán Scharf elvtársnál és a bánya kis-műhelyében, Fényes elvtársnál.

Ökölvívás

Szombaton és vasárnap Nagykanizsán rendezték meg az országos bányász serdülő ökölvívó versenyt. A várpalotai vájáriskolásokból álló ökölvívó csapat a pontozások alapján a második helyen végzett. A csapat a következők összetételében állt fel: Tóth József, Nánási László, Gyarmati János, Gábler István, Nemes János, Téli László.

A fiatal ökölvívók harcoss, küzdőképes versenyzőkné bizonyultak ebben a versenyben is. Technikás, harcoss ökölvívásával különösen kiemelkedett Tóth József és Gábler István.

Allamunk évente sokezer forintot ad sportcélokra, fiatalok, vegyük fel a „kesztyűt”, amit államunk a saját érdekében nyújt felénk. Kirándulás, utazás, dícsőség vár a boxolókra, fel hát sportbarátok a minél nagyobb számban való jelentkezésre.

Scharf János
szakosztály elnök.

Sakk

A megyei sakkcsapat bajnokság során a Péti Szikra-Veszprémi Vasas mérkőzés 2:2 döntetlen arányban ért véget. A Péti Szikra játékosai közül Lehotzki János és Tóth Géza győzött.

A tartalécsapat 3:1 arányú győzelmet aratott a Veszprémi Vasas tartalécsapata ellen. Győztek: Kisbán Gyula, Bóna Károly és Molnár László elvtársak. A továbbjutás sorsáról a TSB dönt.

Labdarúgás

Vasárnap délután a Várpalotai Bányász csapata az NB. I-es Szombathelyi Törökcsapatával játszik Népköztársasági Kupa mérkőzést a Bányász sportpályán.

Nagy feladatok a DISZ fiatalok előtt

A DISZ Városi Végrehajtó Bizottsága kibővített ülésen vitatta meg a DISZ K. V. „A DISZ feladatai a technika továbbfejlesztésében” határozatát. Miután Ludmán Antal elvtárs, a DISZ városi V. B. titkára ismertette a határozatot, megkezdődtek a hozzászólások.

Az első hozzászóló Kasza Zoltán elvtárs, a Széntröszt Műszaki Fejlesztési Osztályának vezetője arról beszélt, hogy milyen lehetőségek állnak a határozat megvalósítására a bányatröszt területén. Értékes és konkrét hozzászólásával ismertette a műszaki fejlesztés azon terveit, amelyek megvalósítása a DISZ-re vár. Így a 305-ös gyors vágathajtás, amit DISZ-fiatalokból álló F-4-es és falazó-brigád végez majd. A Beszélő-aknán márciusban DISZ-fiatalok fogják megkezdeni a vastamos biztosítással készülő 60 méte-

res front kihajtását. Ezzel a magasabb technika alkalmazásán kívül jelentősen növelik a famegtakarítást is. A most kísérletezés alatt álló pajzos művelés további munkáit változtatlanul az MTH tanulói végzik, és a tröszt vezetése ezzel is elősegíti, hogy az új módszer használatának ismereteit elsősorban a fiatalok sajátíthassák el. Kasza elvtárs ismertette még a famentes új tanbánya elkészítésének terveit, munkavédelmi intézkedésekkel, újítási feladatokkal, amelyek a DISZ K. V. határozatának értelmében ugyancsak a DISZ-munka homiokterébe kerültek.

Szabó Béla elvtárs, a November 7 Erőmű DISZ-titkára az ifi-brigádok hideg ellen vívott hősiességéről beszélt, valamint azokról a tervekről, amelyekkel a November 7 Erőmű fiataljai elő akarják

segíteni a K. V. határozatának megvalósítását.

Póti Mihály elvtárs a péti fiatalok nevében számolt be az eredményekről, amelyben ismertette terveiket.

A DISZ Városi Végrehajtó Bizottságának kibővített ülésén a jelenlegi helyzet felméréseivel a jövőre vonatkozó tervek konkrétizálásával jelentős segítséget nyújtott ahhoz, hogy a város területén az összes DISZ-szervezetek fokozott lendülettel és módszeresebben láthassanak a DISZ K. V. új technikára vonatkozó határozat megvalósításához. A Városi DISZ V. B. a DISZ-funkcionáriusok munkáját különösen hasznosítja a fokozott felelősség tudata. A határozat végrehajtásának biztosítása segítse elő, hogy a DISZ-tagság valóban elengetőjévé váljék az új technika továbbfejlesztésében folytatandó harcnak.

Addig jár a korsó a kútra...

Az Ernő-bánya üzemi bizottsága a felolvasó terembe kiírta, hogy Ernő-bánya dolgozói nem túrikk maguk között tovább Tinka Ernőt: azonnali elbocsátását követelik.

Tinka Ernő története a haszon-talan lógások szakácsos története. Minden hónapban meg voltak a rendszeres hiányai, többször figyelmeztették, szénlevonásban részesítették, ennek ellenére nem változott meg. Legutóbbára odáig ment vakmerőségében, hogy amíg a többi bányászok a hideg ellenére gyalog a bányához bejöttek, lelkiismeretesen, és fokozott erővel dolgoztak, addig ő táppénz utalványát meghamisította, egy pár nappal meghosszabbította betegségét. Természetesen a csalást felismerték és a bányászok felháborodott közvéleménye kisérte őt a bányából.

Nem egyedül Tinka Ernő esiről már írtak. A betegellenőr jelentette, hogy a legutóbbi beteglátogatásán nem találta lakásán Nyakas Lászlót és Káli Horváth Istvánt, akik beteget jelentettek, de mivel bal volt, elmentek tanácsolni, mulatni. Ez nem becsületes dolog. Egyrészt a saját egészségének árt vele a beteg, másrészt becsapja dolgozó társait, mert azoknak a pénzt veszi föl lumpolgó cöljaira.

Gondolkozzanak ezen a munkafegyelm ellen vésők. Gondoljanak Tinka Ernő esetére, gondoljanak arra, hogy addig jár a korsó a kútra, — amíg a dolgozók nem túrikk maguk között.

Figyelő.

VÁRPALOTAI Bányász

A Városi Pártbizottság hetilapja Felelős szerkesztő: Gara György
Felelős kiadó: Kertai Sándor
Szerkesztőség: Várpalota Bányász Veszprémmegyei Nyomdávaltal.
Veszprém
Felelős vezető: Steltzer Ferenc

Téli munka a Thury György Termelőszövetkezetben

Fergeteges szél kavarja a havat, amint a Thury György Termelőszövetkezet portája felé közeledünk. Hideg szél, bakonyi szél könnyen présel az ember szeméből. Az utcán alig látni járőrhajót.

A szövetkezet udvarán mégis halad a munka, hordják a trágyát, a kapun bekavarodó kocsi pedig a friss takarmányt hozza. Ez most a legfontosabb feladat. A kegyetlen hideget nem szabad megengedni a szövetkezet állattalalmánknak. Erről gondoskodik Madaras László juhász is, aki az udvar másik végében nagy csoport

Erz tapasztalja az ember, bármire tekint.

A tsz udvarán közben sűrűlőnek a szekerek. Nagy Lajos elnök elvtárs magyarázza, hogy a szövetkezet teljes létszámmal a trágya és a takarmányszállításra állt a nagy hidegek alatt. Pedig ez a munka nem könnyű a viharos időjárásban. Ha egy kicsit meggyengül az idő, tovább folytatják a szerelvények javításait és megszüntetik az előkészületeket a nagy tavaszi munkákra. Minden szervezeten törtenék és ezen a hírtelen bekövetkezett hideg sem tudott változtatni. A kapu bejárat mellett telefonál-

cok láthatók. A Ferencbánya dolgozóinak ajándékai az új telefonhoz szükséges oszlopok, amelyeket rövidesen felállítanak. Az épület alatti pincében szén van, ami ugyancsak a bányászok segíteniakaratát bizonyítja.

Nem töltik hibavádan a napjaikat a nagy hidegekben sem a Thury György TSZ dolgozói. Az állattalalmány tökéletes el látásán túl a trágya és a takarmány szállításán kívül sorra veszik a legfontosabb munkákat, hogy amikor megkezdődne a tavaszi munkák, tőlük se késlekedjenek.